

ПОЛИТИКА ЭТП [zakupki21.ru](http://zakupki21.ru)  
В ОБЛАСТИ ОБРАБОТКИ И ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

1. Общие положения.

Оператор ЭТП [zakupki21.ru](http://zakupki21.ru) (далее Оператор) осуществляет обработку персональных данных с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Для обеспечения выполнения требований законодательства Российской Федерации Оператор обеспечивает конфиденциальность и безопасность персональных данных.

2. Принципы обработки персональных данных.

Обработка персональных данных основана на следующих принципах: законность целей и способов обработки персональных данных и добросовестности; соответствие целей обработки персональных данных целям, заранее определенным и заявленным при сборе персональных данных, а также полномочиям Оператора; соответствие объема и характера обрабатываемых персональных данных, способов обработки персональных данных целям обработки персональных данных; достоверность персональных данных, их актуальность и достаточность для достижения целей обработки, недопустимость обработки избыточных по отношению к целям персональных данных; обеспечение конфиденциальности и безопасности персональных данных.

3. Цели обработки персональных данных.

Основной целью обработки персональных данных является реализация функций, полномочий и обязанностей оператора электронной площадки в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

4. Правила обработки персональных данных.

Оператор осуществляет обработку персональных данных для целей, установленных статьей 3 настоящей Политики.

Оператор не осуществляет обработку биометрических персональных данных. В случае если обработка биометрических персональных данных необходима по действующему законодательству Российской Федерации, то такая обработка осуществляется с письменного согласия субъекта персональных данных, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации, или в случае, если такие данные были разрешены субъектом для распространения.

Оператор не осуществляет трансграничную передачу персональных данных, не размещает персональные данные в общедоступных источниках без предварительного согласия субъекта персональных данных, если иное не определено законодательством Российской Федерации.

Оператор может получать персональные данные субъекта от лица, не являющегося субъектом персональных данных, при условии предоставления Оператору подтверждения наличия оснований, предусмотренных федеральным законодательством.

Обработка персональных данных может осуществляться как с применением, так и без применения средств автоматизации.

Передача персональных данных субъектов персональных данных третьим лицам осуществляется в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Оператор вправе поручить обработку персональных данных третьей стороне с согласия субъекта персональных данных и в иных случаях, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, на основании заключаемого с этой стороной договора (далее – поручение). Третья сторона, осуществляющая обработку персональных данных по поручению Оператора, обязана выполнять требования по обеспечению уровня защищенности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации.

5. Реализуемые требования по обеспечению безопасности персональных данных.

Оператор осознает необходимость обеспечения требуемого уровня защищенности персональных данных, обрабатываемых в рамках основной деятельности Оператора.

Оператор реализует применимые к операторам электронных площадок правовые, организационные и технические меры или обеспечивает их принятие для защиты персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения персональных данных, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных.

Оператор принимает меры по обеспечению функционирования системы защиты персональных данных при их обработке в информационных системах, которая построена с учетом актуальных угроз безопасности персональным данным и в соответствии с требованиями федеральных органов исполнительной власти, уполномоченных в области обеспечения безопасности, в области противодействия техническим разведкам и технической защиты информации, в области осуществления контроля в сфере закупок.